



صالحی امیری در شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

# جنگ، بزرگ‌ترین تهدید توسعه گردشگری پایدار است

## گردشگری

اخیر علیه ایران، از جامعه جهانی خواست در برابر آنچه «جنایت علیه بشریت در میناب» خواند، موضعی مسئولانه و قاطع اتخاذ کند.

سید رضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در جریان یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری (UN Tourism) با تأکید بر ضرورت همکاری کشورهای عضو برای صیانت از صلح و ثبات جهانی، جنگ را مهم‌ترین مانع توسعه گردشگری پایدار دانست و ضمن محکوم کردن تجاوزات

و نقش راهبردی دبیرکل جدید در ارتقای مأموریت‌های سازمان جهانی گردشگری تأکید کرد. وی با اشاره به سابقه همکاری‌های گسترده جمهوری اسلامی ایران با سازمان جهانی گردشگری، اظهار کرد: اظهار کرد: ایران طی دهه‌های گذشته همواره یکی از شرکای فعال و مسئولیت‌پذیر این سازمان بوده و این تعامل سازنده در مسیر تحقق اهداف مشترک توسعه گردشگری، صلح، گفت‌وگو و تقاهم میان ملت‌ها استمرار خواهد یافت. وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در بخش دیگری از سخنان

خود با اشاره به تحولات اخیر منطقه، تصریح کرد: متأسفانه در ماه‌های گذشته شاهد دو جنگ و تجاوز تحمیلی علیه ملت ایران بوده‌ایم؛ رخدادهایی که نه تنها امنیت و ثبات منطقه را تحت تأثیر قرار داده، بلکه گردشگری منطقه‌ای و جهانی بر جای گذاشته است.

صالحی امیری با بیان اینکه «نفس جنگ مغایر با فلسفه وجودی گردشگری و ارزش‌های بنیادین سازمان جهانی گردشگری است»، افزود: گردشگری بر پایه صلح،

کشور می‌تواند در توسعه گردشگری دریامحور ایران نقش آفرین باشد.

وزیر میراث فرهنگی با تأکید بر ضرورت توجه بیشتر به ظرفیت‌های دریایی کشور اظهار داشت: یکی از سیاست‌های جدید ما در دوره پساجنگ، تمرکز ویژه بر اقتصاد گردشگری در جنوب کشور، سواحل مکران، هرمزگان، جزایر ایرانی خلیج فارس، بوشهر و خوزستان است. وی افزود: از سواحل مکران تا هرمز، قشم، کیش، بوشهر، آبادان و خرمشهر، مجموعه‌ای از ظرفیت‌های منحصر به فرد تاریخی، طبیعی و تمدنی وجود دارد که می‌تواند به موتور محرک توسعه گردشگری کشور تبدیل شود.

صالحی امیری با اشاره به پرونده ثبت جهانی بندر تاریخی سیراف تصریح کرد: سیراف یکی از مهم‌ترین کانون‌های دریانوردی و تجارت دریایی در تاریخ ایران بوده و امروز نیز به عنوان یکی از ظرفیت‌های ارزشمند کشور در مسیر ثبت جهانی قرار دارد. این ظرفیت‌ها ایجاب می‌کند نگاه توسعه‌ای کشور پیش از گذشته متوجه جنوب و دریا باشد.

## سه محور توافق ایران و چین برای جذب گردشگران چینی

وزیر میراث فرهنگی در ادامه با اشاره به دیدار خود با قائم‌مقام وزیر فرهنگ و گردشگری چین و عضو ارشد ساختار مدیریتی سازمان جهانی گردشگری گفت: گفت‌وگوهای بسیار مثبتی میان دو طرف انجام شد و اراده مشترکی برای ارتقای سطح همکاری‌های گردشگری شکل گرفت. وی خاطرنشان کرد: چین سه ساله بیش از ۱۶۰ میلیون گردشگر به مقاصد مختلف جهان اعزام می‌کند و ایران باید سهم شایسته‌ای از این بازار بزرگ و راهبردی گردشگری بین‌المللی داشته باشد. صالحی امیری افزود: در این دیدار سه محور اصلی همکاری مورد توافق قرار گرفت: نخست برگزاری نمایشگاه‌های مشترک گردشگری، صنایع دستی و فرش در دکن و تهران، دوم ایجاد ارتباط مستقیم و هدفمند میان آژانس‌ها و فعالان گردشگری دو کشور و سوم معرفی متقابل ظرفیت‌های گردشگری ایران و چین در رسانه‌ها و بسترهای تبلیغاتی. وی همچنین از مواضع مثبت چین نسبت به ایران قدردانی کرد و گفت: مقامات چینی در گفت‌وگوهای خود بارها حمایت و همدلی خود را با ملت ایران ابراز کردند و این نگاه مثبت می‌تواند به توسعه



صالحی امیری در حاشیه یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

# روایت میناب در اجلاس گردشگری موجی از همدلی جهانی با ایران ایجاد کرد

## دیپلماسی فرهنگی

سازمان جهانی گردشگری (UN Tourism) در اسپانیا به سر می‌برد، در تشریح نتایج رابزنی‌ها و دیدارهای فشرده خود با مقامات کشورهای مختلف، از شکل‌گیری افق‌های جدید همکاری در حوزه گردشگری، میراث فرهنگی و دیپلماسی فرهنگی خبر داد.

وی با اشاره به دیدار خود با وزیر هنر، فرهنگ، گردشگری و اقتصاد خلاق نیجریه اظهار کرد: این دومین دیدار رسمی ما با مقامات گردشگری نیجریه بود و گفت‌وگوهای بسیار سازنده‌ای در فضایی مبتنی بر احترام متقابل و شناخت تمدنی صورت گرفت. طرف نیجریه‌ای علاقه‌مندی قابل توجهی نسبت به فرهنگ، تمدن و میراث تاریخی ایران ابراز کرد و تحت تأثیر ظرفیت‌های فرهنگی و تمدنی کشورمان قرار داشت.

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی افزود: در این دیدار توافق شد نمایشگاه‌های مشترک فرهنگی و گردشگری در تهران و ابوجا برگزار شود، ارتباط میان فعالان

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با تشریح دستاورد های دیدارهای دو جانبه خود در حاشیه یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، از توافق با مقامات گردشگری نیجریه، یونان و چین برای توسعه همکاری‌های گردشگری، برگزاری نمایشگاه‌های مشترک، فعال‌سازی مسیرهای تورگردانی و گسترش تعاملات فرهنگی خبر داد و تأکید کرد: جنگ اخیر، در کنار خسارت‌های تحمیل شده، تصویری نوین از اقتدار، انسجام و ظرفیت‌های راهبردی جمهوری اسلامی ایران در افکار عمومی جهان ایجاد کرده است. سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی که برای حضور در یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی

## اطلاع‌رسانی

امنیت، گفت‌وگو و تعامل میان ملت‌ها استوار است و هرگونه اقدام جنگ‌افروانه در تعارض آشکار با مأموریت‌های این سازمان قرار دارد.

وی تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران هرگز آغازگر جنگ نبوده است، اما در برابر تجاوز، راهبرد مقاومت، دفاع از حاکمیت ملی و صیانت از منافع ملت را برگزیده و در این مسیر با اتکا به اراده ملی ایستادگی کرده است.

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همچنین از کشورهای عضو سازمان جهانی گردشگری خواست با همکاری دبیرخانه این سازمان، سازوکارهای عملیاتی و برنامه‌های مشترکی را برای بازسازی، احیاء و تقویت صنعت گردشگری در مناطق آسیب‌دیده از جنگ تدوین و اجرایی کنند. وی خاطرنشان کرد: امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند شکل‌گیری اجماع جهانی برای حفاظت از صنعت گردشگری در برابر پیامدهای مخرب منازعات و بحران‌های نظامی هستیم؛ زیرا توسعه گردشگری پایدار بدون صلح و ثبات امکان‌پذیر نخواهد بود.

صالحی امیری در پایان سخنان خود با اشاره به آنچه «جنایت بزرگ علیه بشریت در میناب» خواند، گفت: جهان امروز شاهد فاجعه‌ای انسانی است که در جریان آن ۱۶۸ کودک بی‌گناه جان خود را از دست داده‌اند. این رویداد تلخ، نمادی از خشونت و نقض آشکار اصول انسانی و حقوق بشری است.

وی ضمن محکوم‌کردن این اقدام، از دولت‌ها، نهادهای بین‌المللی و افکار عمومی جهان خواست با رویکردی مسئولانه و اخلاقی، این تجاوز را محکوم کرده و برای جلوگیری از تکرار چنین فجایعی در کنار ملت ایران بایستند.

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی تأکید کرد: وجدان بیدار جهانی نمی‌تواند نسبت به رنج کودکان و قربانیان بی‌گناه جنگ بی‌تفاوت باشد و جامعه بین‌المللی باید در مسیر استقرار صلح، عدالت و امنیت پایدار مسئولیت تاریخی خود را ایفا کند.

همکاری‌های آینده کمک کند.

## دفاع از حقوق ملت ایران در تریبون جهانی گردشگری

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در بخش دیگری از سخنان خود به مواضع جمهوری اسلامی ایران در نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری اشاره کرد و گفت: در این اجلاس تلاش کردیم صدای ملت ایران را به جامعه جهانی منتقل کنیم و درباره تجاوزات و اقدامات غیرقانونی صورت گرفته علیه کشورمان سخن بگوییم.

وی افزود: از اعضای اجلاس خواستیم ضمن محکومیت این اقدامات، نسبت به رنج‌ها و خسارت‌های انسانی واردشده به مردم ایران بی‌تفاوت نباشند و در قبال اصول انسانی و حقوق بین‌الملل مسئولانه عمل کنند.

صالحی امیری با اشاره به بازتاب گسترده این مواضع در میان شرکت‌کنندگان اجلاس اظهار داشت: پس از سخنرانی و تبیین واقعیت‌های میدانی ایران، با موجی از همدلی، همراهی و احساس مسئولیت از سوی مقامات و نمایندگان کشورهای مختلف مواجه شدیم و بسیاری از حاضران با مردم ایران همدردی کردند.

## ایران مقتدر؛ سرمایه جدید دیپلماسی فرهنگی و گردشگری

وزیر میراث فرهنگی در جمع‌بندی نتایج این سفر تأکید کرد: بی‌تردید جنگ خسارت‌هایی را بر کشور تحمیل کرد که قابل انکار نیست، اما در کنار آن، تصویری تازه از ایران مقاوم، مقتدر، منسجم و برخوردار از سرمایه اجتماعی در برابر افکار عمومی جهان شکل گرفت. وی افزود: امروز نگاه بسیاری از کشورها به جمهوری اسلامی ایران تغییر کرده و ظرفیت‌های ملی، توان تاب‌آوری و اقتدار ایران بیش از گذشته مورد توجه قرار گرفته است. این سرمایه ارزشمند باید در عرصه‌های دیپلماسی فرهنگی، گردشگری و تعاملات بین‌المللی به فرصت‌های پایدار برای توسعه کشور تبدیل شود.

صالحی امیری در پایان ابراز امیدواری کرد با تدابرم همدلی، انسجام ملی و وفای عمومی، ملت ایران بتواند مسیر پیشرفت، توسعه و تحقق اهداف بلند تمدنی خود را با قدرت و اعتماد به نفس بیشتری ادامه دهد.



## وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به تحولات اخیر منطقه، متأسفانه در ماه‌های گذشته شاهد دو جنگ و تجاوز تحمیلی علیه ملت ایران بوده‌ایم؛ رخدادهایی که نه تنها امنیت و ثبات منطقه را تحت تأثیر قرار داده، بلکه گردشگری منطقه‌ای و جهانی بر جای گذاشته است.

## صالحی امیری ابراز امیدواری کرد با تدابرم همدلی، انسجام ملی و وفای عمومی، ملت ایران بتواند مسیر پیشرفت، توسعه و تحقق اهداف بلند تمدنی خود را با قدرت و اعتماد به نفس بیشتری ادامه دهد.

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## صالحی امیری در حاشیه نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری:

## خبر



ایران: آغاز یک روایت نو در گردشگری جهانی:

## برای دوران پساجنگ برنامه‌های منسجم

### و آینده‌نگر تدوین کرده‌ایم

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در حاشیه یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، با تشریح راهبردهای جمهوری اسلامی ایران در حوزه گردشگری پایدار و تاب‌آور، از اجرای برنامه ملی «ایران: آغاز یک داستان» خبر داد و تأکید کرد: ایران با تکیه بر ظرفیت‌های بی‌ظنیر تاریخی، فرهنگی، طبیعی و تمدنی خود، آماده‌ایفای نقشی پررنگ‌تر در معادلات گردشگری جهانی است.

سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، در حاشیه برگزاری یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای مقاومت و شهدای وطن، بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت‌های بین‌المللی برای توسعه گردشگری پایدار و تقویت جایگاه ایران در عرصه جهانی تأکید کرد.

سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، در حاشیه برگزاری یکصدویست‌وهشتمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، با تشریح راهبردهای جمهوری اسلامی ایران در حوزه گردشگری پایدار و تاب‌آور در اقیانوس آرام، از اجرای برنامه ملی «ایران: آغاز یک داستان» در دستور کار قرار گرفته است؛ رویکردی که بر پایه بازتعریف روایت ایران در عرصه جهانی شکل گرفته و تلاش می‌کند تصویری جامع، جذاب و واقعی از ظرفیت‌های گردشگری کشور به مخاطبان بین‌المللی ارائه دهد. وی تصریح کرد: ایران از معدود کشورهای جهان است که به‌طور همزمان از ظرفیت‌های ممتاز گردشگری طبیعی، میراث فرهنگی، گردشگری تمدنی، گردشگری مذهبی، سلامت و تجربه‌های متنوع فرهنگی برخوردار است. این مزیت‌های کم‌نظیر باید در قالب یک روایت ملی و بین‌المللی منسجم به جهان معرفی شوند. وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به دیدارها و رابزنی‌های خود با مقامات مسئولان گردشگری کشورهای مختلف در حاشیه اجلاس اسپانیا خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی ایران در این نشست، ضمن تبیین مواضع رسمی خود، گفت‌وگوهای مستقیمی با شماری از مسئولان و تصمیم‌سازان حوزه گردشگری جهان انجام می‌دهد و زمینه‌های همکاری‌های مشترک در حوزه‌های مختلف مورد بررسی قرار می‌گیرد.

صالحی امیری با اشاره به برنامه جدید ملی توسعه گردشگری کشور گفت: با همکاری دولت و سازمان برنامه‌بودجه، طرحی با عنوان «ایران: آغاز یک داستان» در دستور کار قرار گرفته است؛ رویکردی که بر پایه بازتعریف روایت ایران در عرصه جهانی شکل گرفته و تلاش می‌کند تصویری جامع، جذاب و واقعی از ظرفیت‌های گردشگری کشور به مخاطبان بین‌المللی ارائه دهد. وی تصریح کرد: ایران از معدود کشورهای جهان است که به‌طور همزمان از ظرفیت‌های ممتاز گردشگری طبیعی، میراث فرهنگی، گردشگری تمدنی، گردشگری مذهبی، سلامت و تجربه‌های متنوع فرهنگی برخوردار است. این مزیت‌های کم‌نظیر باید در قالب یک روایت ملی و بین‌المللی منسجم به جهان معرفی شوند. وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به دیدارها و رابزنی‌های خود با مقامات مسئولان گردشگری کشورهای مختلف در حاشیه اجلاس اسپانیا خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی ایران در این نشست، ضمن تبیین مواضع رسمی خود، گفت‌وگوهای مستقیمی با شماری از مسئولان و تصمیم‌سازان حوزه گردشگری جهان انجام می‌دهد و زمینه‌های همکاری‌های مشترک در حوزه‌های مختلف مورد بررسی قرار می‌گیرد.

صالحی امیری همچنین بر ضرورت آمادگی برای شرایط جدید گردشگری جهانی تأکید کرد و گفت: امروز نیازمندی برنامه‌های جامع، منسجم و آینده‌نگر برای دوران پساجنگ هستیم. بخش مهمی از دیدارها و مذاکرات ما در این اجلاس نیز با همین هدف انجام می‌شود تا بتوانیم در نخستین فرصت، با برنامه‌های مدون و هدفمند، ایران را در قالب تصویری نو و جذاب به گردشگران جهان معرفی کنیم. وی توسعه گردشگری دریامحور را یکی از اولویت‌های راهبردی دولت چهاردهم برشمرد و افزود: سواحل و مناطق جنوبی کشور از جمله هرمزگان، خوزستان، آبادان و سایر مناطق ساحلی ایران، از ظرفیت‌های کم‌نظیری برای توسعه گردشگری دریایی برخوردارند و این حوزه در سال‌های آینده به یکی از محورها مهم سرمایه‌گذاری و توسعه گردشگری کشور تبدیل خواهد شد. وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در پایان تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران با اتکا به سرمایه عظیم فرهنگی و تمدنی خود، مسیر تعامل سازنده با جهان را از درجه گردشگری دنبال می‌کند و با بهره‌گیری از دیپلماسی فعال گردشگری، تلاش خواهد کرد جایگاه شایسته ایران را در نظام گردشگری بین‌المللی بیش از پیش ارتقا دهد.

صالحی امیری در حاشیه این بازدید با تأکید بر نقش راهبردی رویدادهای فرهنگی در تقویت ارتباطات بین‌المللی اظهار کرد: فرهنگ، فرهنگ، مؤثرترین زبان گفت‌وگو میان ملت‌هاست و رویدادهای فرهنگی می‌توانند زمینه‌ساز شناخت متقابل، تقویت پیوندهای انسانی، معرفی ظرفیت‌های تمدنی کشورها و توسعه پایدار گردشگری فرهنگی باشند. وی همچنین بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگ، کتاب و صنایع خلاق در مسیر توسعه دیپلماسی فرهنگی و افزایش تعاملات میان ملت‌ها تأکید کرد و این حوزه را یکی از مهم‌ترین عرصه‌های گسترش همکاری‌های فرهنگی در جهان معاصر دانست.



کتاب‌فروشی‌ها، نویسندگان، نهادهای فرهنگی و علاقه‌مندان کتاب، بستری پویا برای تعامل میان فرهنگ، شهر و گردشگری فراهم می‌کند و نقش مهمی در ارتقای جایگاه فرهنگی ما در عرصه بین‌المللی دارد. بازدید وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از این رویداد بین‌المللی، فرصتی برای مطالعه و ارزیابی تجربه اسپانیا در بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگی برای رونق بخشی به فضاهای شهری، تقویت صنایع خلاق و توسعه گردشگری مبتنی بر فرهنگ و هویت بود؛ تجربه‌ای که می‌تواند در سیاست‌گذاری و طراحی رویدادهای فرهنگی در ایران نیز مورد توجه قرار گیرد.

سرمایه اجتماعی، توسعه گردشگری فرهنگی و تقویت اقتصاد خلاق تبدیل شده است. صالحی امیری در جریان این بازدید، ضمن حضور در بخش‌های مختلف نمایشگاه و گفت‌وگو با شماری از ناشران، فعالان فرهنگی و دست‌اندرکاران صنعت نشر، در جریان تازه‌ترین تحولات، روندها و ظرفیت‌های حوزه کتاب، نشر و رویدادهای فرهنگی در اسپانیا قرار گرفت. نمایشگاه کتاب مادرید از مهم‌ترین رویدادهای فرهنگی اسپانیا و یکی از شناخته‌شده‌ترین گردهمایی‌های عمومی حوزه کتاب و نشر در اروپا به شمار می‌رود که هر ساله در فضای باز و تاریخی پارک تریرو برگزار می‌شود. این رویداد با حضور گسترده ناشران،

در جریان سفر رسمی به اسپانیا برای شرکت در یکصد و بیست و ششمین اجلاس شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری، به همراه اعضای هیأت جمهوری اسلامی ایران از هشتاد و پنجمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب مادرید در پارک تاریخی تریرو بازدید کرد. این بازدید در چارچوب برنامه‌های فرهنگی و دیپلماسی عمومی هیأت ایرانی انجام شد و فرصتی فراهم آورد تا وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از نزدیک با یکی از برجسته‌ترین رویدادهای فرهنگی اروپا آشنا شود؛ رویدادی که طی دهه‌های اخیر به الگویی موفق در بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگی برای ارتقای

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، در حاشیه حضور در یکصدویست‌وششمین اجلاس شورای اجرایی سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، با حضور در هشتاد و پنجمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب مادرید، از نزدیک در جریان یکی از موفق‌ترین الگوهای تلفیق فرهنگ، فضای شهری و گردشگری فرهنگی در اروپا قرار گرفت؛ رویدادی که سه ساله هفتصد هزار تا یک میلیون نفر بازدیدکننده را به قلب فرهنگی مادرید می‌کشاند و به نمادی از پیوند میان کتاب، هویت فرهنگی و زندگی اجتماعی تبدیل شده است. سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی

## بازدید وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی از نمایشگاه بین‌المللی کتاب مادرید

## صالحی امیری:

## فرهنگ، مؤثرترین

## زبان گفت‌وگو

## میان ملت‌هاست